



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В Ханты-Мансийске состоялось открытие Всероссийских соревнований Следственного комитета Российской Федерации по лыжным гонкам



В Ханты-Мансийске состоялась торжественная церемония открытия Всероссийских соревнований Следственного комитета Российской Федерации по лыжным гонкам.

В мероприятии приняли участие руководитель управления воспитательной работы Следственного комитета Российской Федерации, Герой России Сергей Васильевич Петров и сотрудники управления, руководитель следственного управления СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре Михаил Викторович Мокшин, представители региональных исполнительных органов власти, почетные гости, руководство и кадеты Кадетской школы-интерната имени Героя Советского Союза Безноскова Ивана Захаровича, участники соревнований.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

С приветственным словом обратился руководитель следственного управления СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре Михаил Викторович Мокшин. Он подчеркнул особую роль каждого участника лыжных гонок в вопросе популяризации созидательных инициатив ведомства: «Каждый участник – это уже победитель, потому что прошел отборочный этап соревнований, приехал на Север, стал примером для своих коллег и друзей. Знаю, что многие из вас впервые посетили наш регион, уверен, что Югра и окружная столица Ханты-Мансийск запомнятся вам с самой лучшей стороны».

Заместитель губернатора Ханты-Мансийского автономного округа - Югры Александр Александрович Тиртока выразил уверенность, что участники соревнований смогут проявить на лыжне все волевые и профессиональные качества, присущие сотрудникам СК России - внимательность, выносливость, эффективную координацию действий.

«Сегодня вы получите много позитивных эмоций, пообщаетесь в неформальной обстановке и конечно расскажете друг другу про территории, которые представляете. Желая каждому из вас показать хороший спортивный результат, тем не менее не забывать о дружбе и взаимовыручке», - поприветствовал спортсменов Александр Тиртока.

Успехов в гонках, хорошей лыжни и удачи участникам соревнований пожелал олимпийский чемпион и серебряный призер Олимпийских игр Евгений Александрович Дементьев. Известный спортсмен поблагодарил руководство Следственного комитета за интерес к лыжным видам спорта и стремление поддерживать здоровый образ жизни сотрудников.

В первой спортивной дисциплине – женской гонке на 3 километра победу одержала Ольга Городницкая из команды Северо-Западного федерального округа, второе место - у Расили Вахитовой, представляющей Приволжский федеральный округ. Третье место - у Лады Рыбаковой из Уральского федерального округа.

Сильнейшим на дистанции 5 километров среди мужчин стал участник команды Северо-Западного федерального округа Никита Машкин, почетное второе место занял руководитель следственного управления по Ямало-Ненецкому автономному округу Андрей Егоров, представляющий Уральский федеральный округ, бронзовым призером стал спортсмен из Центрального федерального округа Александр Григорьев.

Руководитель управления воспитательной работы Следственного комитета Российской Федерации, Герой России Сергей Васильевич Петров поздравил победителей и призеров соревнований с достойными результатами, вручил им дипломы и заслуженные медали.

В завершающий день лыжных гонок состоится смешанная эстафета и определятся сильнейшие сборные команды по итогам соревнований.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Изображения



12 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1875143>